
 

Фізична-особа підприємець  
Янко  Олександр  Юрійович 

 
НАКАЗ №    552 К 

м. Полтава                                                                                                               12 грудня 2023 року  
 
Про призначення відповідального 

за здійснення технічного нагляду 

на об’єкті» 

 
          В зв’язку з проведенням будівельно-монтажних робіт по «Реконструкції групи нежитлових 
приміщень без зміни зовнішніх геометричних розмірів фундаментів у плані по вул. Оксанченка 
Олександра (колишня вулиця Степового Фронту), 48 в м. Полтава. (Корегування)» 

          НАКАЗУЮ: 
1. Згідно договору № 20/04-22 від 20.04.2022 р., призначити відповідальним за здійсненням 

технічного нагляду за виконанням будівельно-монтажних робіт на об’єкті  Янко Олександра 
Юрійовича, його спеціальність промислове та цивільне будівництво, посвідчується дипломом 
серії ИВ-1 № 169261 виданим 18 червня 1984 року Полтавським інженерно-будівельним 
інститутом та кваліфікаційним сертифікатом інженера технічного нагляду серія АТ № 003971 
від 30.07.2015 року, зареєстрованого в Реєстрі атестованих осіб 29.07.2015 року за № 3923, 
та свідоцтва № 2736 від 24.07.2020 року про підвищення кваліфікації за напрямом 
професійної атестації інженерів технічного нагляду 

2. Зобов’язати відповідального за здійснення технічного нагляду: 

 Не допускати проведення будівельних робіт без одержання дозволу Державної інспекції 
архітектури та містобудування. 

 Не допускати проведення, приймання виконаних будівельних робіт з порушенням вимог 
узгодженої та затвердженої проектної документації, будівельних норм, правил, стандартів і 
технічних умов, буд генплану та паспорту фасадів, використання недоброякісних 
будівельних матеріалів, конструкцій, виробів, введення в експлуатацію об’єкта з порушенням 
встановлених правил 

 Не допускати у виробництво проектну документацію, що не відповідає встановленим 
нормативним вимогам, з відхиленням від узгоджених з місцевими органами у справах 
містобудування і архітектури і відповідними органами державного нагляду. 

 Не залишати без повідомлення Державної інспекції архітектури та містобудування технічний 
нагляд за об’єктом. 

 
 
 

Фізична-особа підприємець                                           Янко О.Ю. 
 
 
 
             З цим наказом ознайомився, і підписуючи його, усвідомлюю, що за незабезпечення 
необхідного нагляду за проведенням робіт, приймання встановлених нормативних вимог, проектних 
рішень несу відповідальність, передбачену чинним законодавством України. 
 
Відповідальний за ведення технічного нагляду : Янко  Олександр  Юрійович_____________________ 
                                                                                                                                          /підпис/ 
 

Моє місце проживання: 36011 м. Полтава  вул.. Пушкіна  буд.№15  кв.29 тел.  (050) 2422347 

 


